
Haberimiz Sayfa 4’de

Sayı: 1 Tarih 30 Temmuz 2020 Fiyatı 1 TL

Yıl: 3 Sayı: 52 Tarih: 20 Nisan 2023 Fiyatı 2 TL

www.haberulasim.com

VAY OTOBÜSÜ OLANIN HALİNE

Sayfa 42’de

Haberimiz Sayfa 9’da

Ali Osman Ulusoy
İftar Sofrasında
Buluştu

Vib Turizm’in Tercihi 
Man Lion’s 
Coach Oldu  

Otobüs sektörü bir süredir yüksek enflasyon, artan araç fiyatları, faiz oranları ve gider
kalemleri gibi birçok etmenle mücadele ediyor. Tüm bunlara rağmen ayakta kalmaya
çalışan otobüsçüler yakın zamanda yaşanan deprem felaketi ile bir daha yıkıldı. Birçok
ilimizde maalesef hasarlar feci boyutlarda. Hatay otogarı kullanılamaz hale geldi.
Otobüsçüler konteynerlerde bilet kesmeye çalışırken otobüsçüye yardımcı olması
gereken Hatay Büyükşehir Belediyesi her otobüsten çıkış parası almaya devam ediyor... 

Otobüsçü hangi derdine yansın şimdi! Çıkış
parası alan belediyeye mi, bu duruma hala el
atamayan STK’lara mı? Resmen Hatay Otogar
esnafı kaderine terkedilmiş vaziyette. Elbet
bunlar da geçecek elbet daha iyi günler
görecek Hatay otobüsçüleri ama bugün yapılan
bu zulüm ve buna sessiz kalanlar asla un-
utulmayacak.

OTOBÜSÇÜ HER YERDE CEZALI

Ramazan Bayramı tatilinin başlamasıyla birlikte
her sene olduğu gibi bu sene de ücretsiz
geçişlerle ilgili Cumhurbaşkanlığı kararı yayın-
landı. Yayınlanan karara göre yap-işlet-devret
projeleri hariç otoyollar ile 15 Temmuz Şehitler
Köprüsü ve Fatih Sultan Mehmet Köprüsü 20
Nisan Perşembe saat 00.00'dan 24 Nisan
Pazartesi 07.00'ye kadar ücretsiz olacak. Şe-
hirler arası otobüslere kullanması zorunlu olan
köprü ve otoyollar yine kapsam dışı bırakıldı.
Yetkililere, sürekli ötekileştirilen otobüsçünün
yediği darbe az gelmiş olacak ki hayatta kalma
mücadelesi veren otobüsçüye kaçak geçişler
ve diğer yol cezalarından da yararlanma
kapısını sonuna kadar kapatıyor. Belirli tarih-
lerde kaçak geçişler yapılandırılırken otobüs-
lerin zorunlu olarak kullandığı köprü ve otoyollar
yapılandırma dışında bırakılıyor ve bu durum
adeta otobüsçünün son nefesini de alıyor.
Özel işletme olduğu için cezalar kat kat artıyor
ve firmalar mahkemelik oluyor. En sonunda
ise ya para cepten ödeniyor ya da otobüs
satılıp cezalar kapatılıyor. Bu yapılan alenen
zulümdür. Yetkili ve siyaseten etkili büyükler-
imizden bir adım atmalarını bekliyor tüm mağ-
dur otobüsçüler.

OTOGARDA BURUK BAYRAM

Bayramın hafta ortasına denk gelmesi ne-
deniyle otogarlarda sessizlik hâkim. Otobüsçü
dört gözle beklediği bayramı buruk geçirecek.
Eskiden yüzlerce ek sefer düzenleyen firmalar
bu sene mevcut araçların dolmasını bekliyor.
Bakalım otobüsçünün yüzü ne zaman tekrardan
gülecek. Umarız ki tüm sektör paydaşlarımızın
yüzü bu bayramda bir nebze de olsa güler.
Tüm okurlarımızın Ramazan Bayramı mübarek
olsun.

Gürsel Turizm Almanya’da
Bir İlki Başardı

Kâmil Koç, filosuna
ödüllü Lion’s Coach

O Bilet 3. kez Müşteri 
Memnuniyeti Ödülü Aldı  

MAN Antalya’daki Bayi ve
Servis Ağını
Meçikoğulları ile Genişletti
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Bir 
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Mustafa Yıldırım, Ağabeyini
Son Yolculuğuna Uğurladı

TOBB Karayolu
Yolcu Taşı-
macılığı Sektör
Meclisi Başkanı
Başkanı,
TOFED Genel
Başkan Vekili
Mustafa
Yıldırım,
ağabeyi Kıbrıs
Gazisi Yüksel
Yıldırım’ı hakka
uğurladı. 
Merhum Yüksel

Yıldırım 8
Nisan 2022
Cumartesi
günü öğlen na-
mazına
müteakip
Ataköy 5. Kısım
Ömer Duruk
Camii’de
düzenlenen
askeri törenle
son yolcu-
luğuna uğur-
landı.
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Koç Topluluğu şirketlerinden Otokar,
yurt dışında ve Türkiye’nin dört bir
yanında belediyelerin toplu taşıma

filolarını çevre dostu araçlarıyla güçlendirm-
eye devam ediyor. Ürettiği araçların teknolo-
jisi, tasarımı, ergonomisi ile 50'yi aşkın
ülkede milyonlarca yolcuya konforlu ve
güvenli bir seyahat imkanı sunan Otokar'ın
yeni teslimat adresi İzmir Yeni Foça oldu.
Türkiye'nin lider otobüs üreticisi, tarihi ve
doğal güzellikleriyle Ege'nin incisi Yeni
Foça'ya 20 adetlik otobüs teslimatı yaptı.
Otokar Bayii Atalay Otomotiv kanalıyla

gerçekleştirilen 18 adet Kent LF ve 2 adet
Centro'nun teslimat töreni Yeni Foça Gara-
jı'nda gerçekleştirildi. Toplu ulaşımda hizmet
standartlarını yükseltme amacıyla Yeni Foça
Birlik Kooperatifi’nin araç parkına kattığı 20
araçlık teslimat töreni, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Tunç Soyer, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Mustafa
Özuslu, İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Barış Karcı, Foça Belediye Başkanı
Fatih Gürbüz, Yeni Foça Birlik Kooperatifi
Başkanı Hüseyin Akgün, CHP İzmir İl
Başkanı Şenol Aslanoğlu, Otokar Yurtiçi
Pazarlama ve Satış Direktörü Murat Tokatlı,
Otobüs Satış Müdürü Murat Torun, Bölge
Satış Yöneticileri Sebahattin Yılmaz, Yekta
Doğan, Atalay Otomotiv Yönetim Kurulu
Başkanı İsmet Atalay, esnaf ve vatandaşların
katılımıyla gerçekleşti.
“TOPLU ULAŞIMDA STANDART-
LARI YÜKSELTİYORUZ”
Düzenlenen törende toplu ulaşımda önemli
bir milada tanıklık edildiğini belirten İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer;
“ESHOT denetimi altında, ekonomik, kon-
forlu ve engelsiz toplu ulaşım hizmetini
İzmir’in tüm çevre ilçelerine taşıma sözü
vermiştik. Bugün Yeni Foça’da bu
sözümüzün gereğini yerine getirmek için bir
aradayız. Yeni araçlarla birlikte İZTAŞIT
artık Yeni Foça’da. İZTAŞIT, ilçelerimizde,
bireysel taşımacılık yapan esnafımızın koop-
eratifler aracılığıyla kentimizin toplu ulaşım
ağına dahil olduğu çok değerli bir proje. İZ-
TAŞIT sayesinde Yeni Foça’daki toplu
ulaşıma yüksek standartlar ve kurumsal bir
kimlik gelecek. Çevreye duyarlı, engelli er-

işimine uygun, bisiklet aparatı bulunan ve
kamera sistemleri ile denetlenen araçlarımı-
zla nitelikli, konforlu ve sürdürülebilir bir
hizmet başlıyor. Yaşanan tüm olumsuzluklara
rağmen İzmirlilere verdiğimiz sözleri bir bir,
adım adım yerine getiriyoruz ve buna devam
edeceğiz” dedi.
Ege'nin incisinde hizmet veren minibüsçü

esnafın yaşanan dönüşümle kalkınmasına
öncülük eden İZTAŞIT projesi kapsamında
bireysel taşımacılığın kurumsal bir çatı al-
tında birleştiğini belirten Yeni Foça Birlik
Kooperatifi Başkanı Hüseyin Akgün, "Hay-
ata geçen proje bizler için maddi ve manevi
açıdan önemli bir adım. İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ni en iyi şekilde
temsil etmeye hazırız. Yolcu
kapasitesi yüksek, donanımlı,
çevreye duyarlı, engelli er-
işimine uygun araçlarımızla
vatandaşlarımıza en iyi toplu
ulaşım hizmetini sağlaya-
cağız" açıklamasını yaptı.
İzmir Büyükşehir Belediye-

si'nin 5 yıldır aralıksız olarak
yürüttüğü toplu ulaşım
dönüşümünde Otokar olarak
bir kez daha yer almaktan
mutluluk duyduklarını pay-
laşan Otokar Ticari Araçlar
Yurt İçi Pazarlama ve Satış
Direktörü Murat Tokatlı ise
şöyle konuştu: "Türkiye'nin
en genç araç filolarından
birine sahip olan İzmir
Büyükşehir Belediyesi, hay-
ata geçirdiği projelerle de
öncü konumunu sürdürüyor.
Otokar olarak kullanıcı
ihtiyaçlarına özel olarak
tasarlayıp ürettiğimiz üst se-
viye emniyet ve konforlu oto-
büslerimiz ile İzmirlilere
hizmet verecek mutluyuz.
İzmir'in toplu ulaşımda
yeniden Otokar'ı tercih
etmesinden dolayı mutluluk
duyuyoruz. Yeni otobüslerin
hayırlı olmasını dileriz."

Otokar’ın Centro ve Kent LF'leri  Yeni Foça'da Hizmete Başladı
Türkiye'nin lider otobüs üreticisi Otokar, şehir içi toplu taşımacılığın gözde araçlarının teslimatına devam ediyor. Tasarımı,
ferah iç hacimleri, sahip olduğu teknolojiler, konfor ve düşük işletme giderleriyle belediyeler ve halk otobüs kooperati-
flerinin en çok tercih ettiği araçlar arasında yer alan Otokar Kent LF ve Centro’nun yeni teslimat adresi İzmir Yeni Foça
oldu. Yeni Foça Birlik Kooperatifi’nin araç parkına kattığı 18 Kent LF ve 2 Centro, düzenlenen törenle hizmete başladı.
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Vib Turizm’in Tercihi 
Man Lion’s Coach Oldu
Sahip olduğu özellikler ve sunduğu ayrı-

calıklarla seyahat sektöründe firmaların
yanı sıra kaptan ve yolcuların da

gözdesi olan MAN Lion’s Coach’u filosuna
katan son firma ise, Sakarya merkezli
Sakarya VİB oldu.
Sakarya VİB Kooperatifi altında 1997 yılında
kurulan firma; müşteri ihtiyaçlarını hızlı,
etkin, kaliteli çözümler sunma misyonu ile
çıktığı yolda filosunu MAN otobüslerle
güçlendirdi. Firma, yeni araç yatırımları kap-
samında filosuna katmak için satın aldığı 30
adetlik MAN otobüsün ilk grubu olan 16
adet, 2+1 koltuklu Lion’s Coach’u törenle
teslim aldı. Son alımlarla birlikte firmanın
filosundaki 52 otobüsün 30 adedi MAN
markası oldu. 
Ankara’daki MAN Costumer Center’da
düzenlenen teslimat törenine MAN Kamyon
ve Otobüs Ticaret A.Ş. Otobüs Satış Direk-
törü Can Cansu ve Otobüs Satış Bölge Koor-
dinatörü Emrah Albustanoğlu ile Sakarya
VİB Kooperatif Başkanı Suat Akın ve Yöne-
tim Kurulu üyeleri katıldı. Törende Can
Cansu, sembolik MAN anahtarını Suat
Akın’a teslim etti.
“MAN Lion’s Coach otobüsleri ile
gücümüze güç kattık”
Teslimat töreninde konuşan Sakarya VİB Ko-
operatif Başkanı Suat Akın, MAN Lion’s
Coach ile güçlerine güç kattıklarını belirterek,
şunları söyledi;
“Sakarya VİB, kurulduğu günden bu yana

müşteri memnuniyeti odağı ile çalışan ve yol-
cularına hızlı, etkin ve kaliteli çözümler sun-
mayı kendine misyon edinen bir firma oldu.
Sakarya VİB olarak temel amacımız; müşteri
memnuniyetinde yarattığımız değeri istikrarlı
bir biçimde artırarak, hizmet kalitemizi ulus-
lararası standartlara ulaştırmak. Bu anlayış
doğrultusunda tüm ekibimiz ile hizmet sun-
duğumuz güzergahlarda bizi tercih eden yol-
cularımıza daima en iyiyi sunma hedefiyle
çalışıyoruz. Bunun için de filomuzu sürekli
yenileyerek, araçlarımızın modellerini yük-
selterek, hizmet kalitemizin çıtasını daha da
yukarı taşımaya gayret ediyoruz. Bugün de
başarısını uluslararası platformlarda aldığı
ödüllerle tescil etmiş MAN Lion’s Coach ile
filomuzu güçlendirmenin heyecanını yaşıy-
oruz. MAN Lion’s Coach sahip olduğu üstün
özellikleri nedeniyle bizim tercihimiz oldu.
Ayrıca bizler için kıymetli bir çözüm ortağı
olan MAN Kamyon ve Otobüs Ticaret
A.Ş.’nin satış sonrası sunduğu kesintisiz
kaliteli hizmet anlayışı da araç tercihimizi
etkileyen bir diğer faktör olarak öne çıktı. Biz
de tüm bu etkenlerden yola çıkarak, en doğru
tercihi yaptık. Yeni otobüslerimiz, firmamıza
ve tüm yolcularımıza hayırlı, uğurlu olsun.”
“En iyiyi hedefleyen firmaların tercihi;
MAN Lion’s Coach oluyor”
MAN Kamyon ve Otobüs Ticaret A.Ş. Oto-
büs Satış Direktörü Can Cansu ise, Lion’s
Coach’un seyahat sektöründe güvenilir
çözüm ortağı olarak, büyük ilgi gördüğünü
vurgulayarak, şunları kaydetti;
“Karayolu yolcu taşıma sektörü mevsim
itibariyle yoğun bir dönemi yaşıyor. Sektörde
yaşanan bu yoğun rekabet ortamı da haliyle
firmalar için ‘en iyiyi sunma’yı temel amaç
haline getiriyor. En iyiyi hedefleyen lider fir-
maların tercihi ise, sektörün gözdesi MAN
Lion’s Coach oluyor. Başarısını; 2020 yılında
‘Coach of the Year- Yılın Otobüsü’ ödülünün
ardından, 2022 yıllında da ‘Sustainable Bus
Award (Sby Award)- Sürdürülebilir Otobüs’
ödülü ile daha da pekiştiren Lion’s Coach,
bugün seyahat sektöründe güvenlikten yolcu

ve sürücü konforuna, ileri teknolojiden
tasarıma, sürdürülebilirlikten çevreci mo-
toruna, yüksek yakıt tasarrufundan uzun
bakım aralıklarına kadar pek çok ayrıcalığı
bir arada sunuyor. 
Bununla birlikte MAN Kamyon ve Otobüs
Ticaret A.Ş.’nin satış sürecinden başlayıp,
satış sonrası da süren hizmetlerimiz ile 7/24,
yol arkadaşlarımıza destek oluyoruz. Tüm

bunlar da bizi müşterilerimiz için güvenilir
çözüm ortağı yapıyor. Bugün de bize ve
markamıza duyduğu güvenle filosunu 30
adetlik MAN otobüsü ile güçlendirme kararı
olan Sakarya VİB firmamıza, siparişinin ilk
grubu olan 16 adet Lion’s Coach’un tesli-
matını gerçekleştirdik. Araçlarımızın kendi-
lerine ve yolcularına hayırlı olmasını
diliyorum.”

Sakarya bölgesinde çeyrek asrı aşan sektör tecrübesiyle hizmet veren Sakarya VİB, filosunu sektörün gözde
markası yeni model ödüllü MAN Lion’s Coach ile güçlendirdi. Yolcularına daha hızlı, etkin ve kaliteli bir seya-
hat hizmeti sunmak amacıyla filosunu büyüten firma, 2023 yılı yeni araç yatırımları kapsamında satın aldığı
30 adetlik MAN otobüs teslimatının ilk kısmı olan 16 adet, 2+1 koltuklu Lion’s Coach’u törenle teslim aldı.
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Seçimden Sonraki 
Süreç Belirleyici 
Olacak

Öncelikle Nisan ayının ve
genel olarak 2023 yılının
otobüsçüye şans getirmesini
diliyorum. İyi bir sezon
geçmesi için temennimiz bu
yönde. Malumunuz Mayıs
ayının 14’ünde seçime gidiy-
oruz. İnşallah bu seçim
vatanımız ve milletimiz için
hayırlı olur. İstikrarlı bir
seçim olmasını ve hakedenin
kazanmasını diliyorum. Ge-
len verilere ve gözlemlerim-
ize göre sektör yatırım an-
lamında canlandı. Ülkem-
izdeki yüksek enflasyona ve
sıfır araç teslim süresindeki
uzunluğa rağmen herkes bir
şekilde araç yatırımlarını
gerçekleştiriyor. Ben hala
araç alım kararlarının
dikkatli verilmesi gerektiğini
düşünüyorum çünkü seçim-
den sonraki dönem için be-
lirsizlikler söz konusu.
Faizde indirim ya da artış
gerçekleşecek mi, mazot fiy-
atları değişecek mi? Tüm bu
soruların cevabı ortada
yokken yatırımlarını gerçek-
leştiren otobüsçümüz, eski-
lerin deyimiyle demek
gerekirse umarım ayağını
yorganına göre uzatmıştır.
Eğer uzatmadıysa
seçimden sonraki
süreçte zorlu ve sancılı
bir süreçle karşı karşıya
kalabilir. Turizm sek-
törünü değerlendirecek
olursam, orda da gelen
veriler ülkemizde ya da
Dünya’da anormal bir
süreç yaşanmadığı
sürece iyi bir sayıda
turistin Türkiye’ye
geleceğini gösteriyor.
Turizmcinin yüzü güle-
cek gibi duruyor.
Umarım güzel bir se-

zon geçirirler. Öte yandan 6
Şubat’ta yaşanan büyük de-
premde canlarını kaybeden
vatandaşlarımıza bir kez
daha Allah’tan rahmet,
yakınlarına baş sağlığı,
yaralı vatandaşlarımıza ise
acil şifalar diliyorum. Ülke
olarak gerçekten doğa üstü
bir felaket yaşadık. Birçok iş
kollarını olumsuz anlamda
etkilemesine rağmen de-
prem, özellikle doğu böl-
gesinde çalışan firmaların
yolcu trafiğini artırdı. Tüm
bunlar göz önüne alındığında
ben bu hareketliliğin devam
edeceğini ve otobüsçünün iyi
iş yapacağını düşünüyorum.
Ancak her yazımda belirt-
tiğim gibi doğru fiyatlandır-
ma yapmak ve fiyat rekabe-
tine girmemek çok önemli.
Eğer otobüsçü bu hususlara
dikkat etmeye devam ederse
2022 yılında olduğu gibi bu
yıl da ummadığı paralar
kazanabilir. Umarım sektör
olarak güzel günler görürüz.
Ramazan ayını hayırlısıyla
tamamladık. Tüm İslam
aleminin Ramazan Bayra-
mı’nı en içten dileklerimle
kutluyorum.

Yalçın ŞAHİN

Kahramanmaraş merkezli
deprem felaketi sonrası
gözler olası Marmara

depremine çevrildi. Depremden
büyük oranda etkilenmesi
beklenen İstanbul'da yapıların
dayanıklılığı tartışılırken her gün
binlerce vatandaşın kullandığı
Büyük İstanbul Otogarı'nın son
durumu korkuttu.
Kiriş Ve Kolonların Sıvasının
Döküldüğü Görüldü
Esenler'de bulunan otogardaki
birçok kolon ve kirişin
sıvalarının döküldüğü, içerisinde
bulunan demirlerin açığa çıktığı,
bazılarının zamanla korozyona
uğrayarak paslandığı görüldü.
Prof. Dr.  Mehmet Fatih Altan,

fotoğraflarda ve görüntülerde
görüldüğü kadarıyla taşıyıcı
niteliğindeki çelik çubukların,
inşaat demiri denilen kısımların
ve koruyucu beton tabakaların
soyulmuş vaziyette görüldüğünü
söyledi.

Demirler Gözle Gürlebilir Hale
Gelmiş Durumda
Demirin korozyona uğramaması
için dışına 4-5 santimetre beton
kaplama yapıldığını, böylece
oksijenin demire ulaşmasının ve
paslandırmasının önüne
geçildiğini dile getiren Prof. Dr.
Altan şöyle konuştu: 
Bu beton tabakaya biz pas payı
diyoruz. Bu tabaka buradan
kaybolmuş durumda. Demirler
gözle de görülebilir hale gelmiş.
Bu durumdan dolayı da demir,
oksijenle temas kurdukça

oksitlenmektedir. Halk diliyle
paslanmakta, korozyona
uğramaktadır.

Demirin Havayla Temasının
Kesilmesi Gerek
Prof. Dr. Altan, önlem alınmazsa
korozyona uğrayan demirin
çapının gün geçtikçe
küçüleceğini ve taşıyıcılığını
yitireceğini aktararak, yapılacak
çalışmayla demirin bir an önce
güçlendirilebileceğini, en
azından beton kap.  lamasının
yapılıp demirin hava ile
temasının kesilmesi gerektiğini
bildirdi.
Altan İstanbul Otogarı'nın '2018
Türkiye Deprem Bina
Yönetmeliği'ne uygun
olmadığını aktararak binanın bu
ynetmeliğe uygun hale
getirilmesi gerektiğini ifade etti. 
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Kahramanmaraş merkezli deprem felaketi sonrası gözler olası İs-
tanbul depremine çevrildi. Prof. Dr. Mehmet Fatih Altan, depremin
ardından İstanbul Otogarı'nın son durumunun 2018 Türkiye De-
prem Bina yönetmeliğine uygun olmadığını ifade ederek kolon-
larda ortaya çıkan demirlerin görüntüsünü paylaştı. Altan,
demirlerin havayla temasının kesilmesi gerektiğini vurguladı.

İstanbul Otogarı'nda
korkutan görüntü

Dağıtım ve
teslimat
sektörünün

yenilikçi markası
Sendeo, kargo ve
lojistik sektörünün
önde gelen basın
çalışanları ile iftar
yemeğinde buluştu.
Atatürk Kültür
Merkezi’nde bulu-
nan Divan
Brasserie Fuaye’de
Sendeo Ticari
Faaliyetler Direk-
törü Esin Çınar’ın

ev sahipliğinde
gerçekleşen iftar
yemeğine yoğun bir
katılım sağlandı. 
Sendeo’nun artık

rüştünü ispat eden ve
büyüme yolculuğunu
sürdüren bir marka
olduğunu söyleyen
Çınar, “2021
Eylül’de Sendeo ile
çıktığımız yolcu-
luğumuz bugün siz-
lerin de katkıları ile
81 ile ulaştı. Bugün
geldiğimiz noktada,

81 ilde 11 transfer,
22 dağıtım
merkezimiz var ve
1.600’ün üzerinde
Sendeo Teslimat
Noktamız ile de
hizmet vermeye
devam ediyoruz.
Büyümeye devam
ettiğimiz bu yolda
sektörümüzün
basın mensu-
plarıyla ile bir
arada olmak bizleri
çok sevindiriyor”
dedi.

Sendeo Sektörel Basınla İftarda Bir Araya Geldi
Dağıtım ve teslimat sektörünün yenilikçi markası Sendeo, Ramazan ayı nedeniyle kargo, lojistik sektöründeki önde gelen basın
emekçileri ile Atatürk Kültür Merkezi’nde bulunan Divan Brasserie Fuaye’de verdiği iftar yemeğinde bir araya geldi. Organiza-
syona ev sahipliği yapan Sendeo Ticari Faaliyetler Direktörü Esin Çınar, “Birlik ve beraberlik ruhunu derinden yaşadığımız bu
günlerde sektörümüzün basın emekçileri ile bir arada olmak, dayanışmamızı devam ettirmek bizleri sevindiriyor.” dedi.

Sendeo Ticari Faaliyetler Direktörü
Esin Çınar 
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Ankara Otobüsçüler ve Acenteleri Derneği yeni dönemde oldukça faal çalışıyor. Her
hafta ziyaretler gerçekleştiriyor, her platformda esnafın sorunlarını dile getirip çözüm
yolları arıyor. Özellikle BUGSAŞ yönetimi ile yakın temas halinde olan dernek

yönetimi yaşanan sorunları ikili görüşmelerle hızlı bir şekilde çözüme kavuşturuyor. Ra-
mazan ayı, aynı sofra etrafında bir araya gelmek, dostlukları daha ileri seviyeye götürmek

adına çok önemli. AŞTİ yönetimi de bu doğrultuda Söğütten Et Lokantası’nda BUGSAŞ
yönetimini ağırladı. Manevi atmosferde bir araya gelen misafirler bereketli ramazan sofrasını
paylaştılar. Genel Başkan Hacı Barış gelen tüm misafirlere katılımları için teşekkürlerini
iletti. İftara BUGSAŞ adına Genel Müdür Yardımcısı Mete Bilici, Ticaret Müdürü Metin
Emreli, Güvenlik Müdürü Faruk Çakır, Zabıta Müdürü Ahmet Bora ve yardımcıları katıldı.

AŞTİ YÖNETİMİ İFTAR SOFRASINDA BULUŞTU

Karadeniz’in yenilikçi firmalarından
biri olan Giresun Seyahat, düzen-
lediği iftar sofrasında pay-

daşlarıyla bir araya geldi. Giresun-Samsun
arasında bulunan acentelerin katılım gös-
terdiği iftar sofrası Tirebolu Bal Otel'de
kuruldu. Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa
Toraman yaptığı kısa açıklamada; “İftar
sofraları, manevi atmosferde bir araya gel-
erek birbirimizle daha iyi bir diyalog kur-
mamıza vesile oluyor. Bizler de bu sene
işletmecilerimizle birlikte iftar sofrasında
yan yana gelerek Ramazan ayının
bereketinden faydalandık. Katılım
sağlayan tüm misafirlerimize teşekkür ed-
erim.” Dedi

GİRESUN SEYAHAT İFTARDA BULUŞTU
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Türkiye
genelinde her
gün 13 bin

araçla 300 binin üz-
erinde kişiyi taşıyan
personel taşımacılığı
sektörünün
Türkiye’deki lider
markalarından Altur
Turizm’in Tekirdağ
Çerkezköy ofisi
kapılarını açtı. 
Tekirdağ, Çerkezköy
ve Çorlu bölgesinde
2008’den beri hizmet
veren firma, yeni
ofisiyle yerinde

hizmet anlayışıyla
daha hızlı ve daha iyi
hizmet sunmayı
hedefliyor.
“Hizmeti firmanızın
ayağına getiriyoruz”
Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan
Altur Turizm Yöne-
tim Kurulu Başkanı
Abdurrahim Al-
bayrak, Tekirdağ-
Çerkezköy’de yeni
ofislerini hizmete
aldıklarını söyley-
erek, ‘’Böylece
hizmeti firmaların

ayağına götürmüş
olacak, personel taşı-
macılığı hizmetimizi
daha efektif ve daha
kaliteli yerine getir-
miş olacağız” diye
konuştu.
“Sorumluluğumuz
büyük”
Çerkezköy-Çorlu
bölgesinde en eskisi
2008 yılından beri
olmak üzere Deva
Holding’e, Turk-
cell’e ve World Med-
icine’e personel
taşımacılığı hizmeti

verdiklerini kayde-
den Albayrak, “Bu
portföy ile günde
250 araç ile 3 bin
kişiyi taşıyoruz.
Temellerini 1976
yılında attığımız
markamızın her
geçen gün daha iyi
ve daha kaliteli
hizmet vermesi için
çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. So-
rumluluğumuz çok
büyük, çünkü can
taşıyoruz”
ifadelerini kullandı.

Altur Çerkezköy Ofisi Hizmete Girdi

Müşteri memnuniyeti alanında 60
farklı kategoride toplam 113
markanın dereceye girdiği 8.

Achievement In Customer Excellence (
ACEAwards ) ödülleri sahiplerini buldu.
Şikayetvar tarafından gerçekleştirilen 1.5
milyonu aşkın müşteri memnuniyeti anketi
baz alınarak hazırlanan “Müşteri Deneyim
Endeksi” sonuçlarına göre; Diamond,
Gold ve Silver olmak üzere 3 ana kate-
goride belirlenen A.C.E. Awards, mükem-
mel müşteri memnuniyeti deneyimi
sağlayan markalara takdim edildi.
Türkiye’nin en büyük Online Bilet Satış
Platformu O Bilet, Bilet Siteleri Ulaşım
kategorisinde 3. kez Diamond Müşteri
Memnuniyeti ödülünü almaya hak
kazandı. Geçtiğimiz günlerde düzenlenen
ödül törenine O Bilet adına Müşteri
Deneyimi Operasyon Müdürü Oktay
Güneş katıldı. O Bilet adına ödülü alan
Müşteri Deneyimi Operasyon Müdürü
Oktay Güneş yaptığı kısa açıklamada;
"Sikayetvar.com’u aslında bizim için farklı

bir alternatif kanal gibi konumlandırıy-
oruz. Çünkü biz müşterinin sesini her nok-
tadan çok iyi duyabilmeyi, müşterinin
sesiyle birlikte süreçlerimizi ve kendimizi
geliştirebilmeyi de hedefliyoruz. Bu an-
lamda bizim için çok kıymetli. Aynı za-
manda hem sektörel hem de farklı
firmalarla ilgili süreçleri ve deneyimleri
göstermesi açısından hem firmaların hem
de müşterilerin sesini duyurabilmesi
açısından, bizlerin de takibi açısından çok
kıymetli buluyoruz. O yüzden bizim için
de kıymetli bir iş ortağı diyebilirim." Dedi. 
Şikayetvar tarafından yıl boyunca gerçek-
leştirilen 1.5 milyonu aşkın müşteri mem-
nuniyeti anketi baz alınarak Müşteri
Deneyim Endeksi oluşturuluyor. Ödül
sahipleri, bu endekse göre yapılan hesapla-
malar sonucu belirleniyor.
Hesaplamalar, şu başlıklar üzerinden
yapılıyor: Cevaplama hızı, şikayet oranı,
çözüm hızı, memnuniyet düzeyi, teşekkür
oranı ve churn'den kaçınma oranı (markayı
tercih etme oranı).

Altur Turizm’in Çerkezköy’deki yeni ofisi hizmete girdi. Bölgede günde 250 araçla 3 bin kişiyi taşıyan
firma, yeni ofisiyle yerinde hizmet anlayışıyla daha hızlı ve daha kaliteli hizmet sunmayı hedefliyor.

3. kez Müşteri
Memnuniyeti Ödülü Aldı
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Ali Osman Ulusoy Ailesi
İftar Sofrasında Buluştu
Geçtiğimiz yıllarda

pandemi sebebiyle
uzak kaldığımız

iftar sofraları, hayatın nor-
male dönmesiyle birlikte
bizleri özlediğimiz kala-
balık sofraların etrafında
tekrar topladı. Ali Osman
Ulusoy’da, doğduğu
toprak Trabzon’da
bereketli bir iftar sofrası
kurdu. Ulaşım sektörünün
adından sıkça söz ettiren
markası, geniş ailesiyle
birlikte otobüs sektöründe
hep bir adım önde.
Neredeyse her hafta filo-
suna araç katıp genişleyen
firma bir yandan da bu
büyük ailesini büyütmeye
ve bağlarını
kuvvetlendirmeye devam
ediyor. Karadeniz’in incisi,
tüm çalışanları, yatırım-
cıları ve acenteleriyle bir-
likte büyük bir iftar

sofrasında buluştu.
Kocaman Bir Aile Olduk
Yönetim Kurulu Başkanı
Hülya Ulusoy tarafından 2
gün peş peşe Trabzon
Akpınar Tesisleri’nde ver-
ilen iftar yemeklerine Ali
Osman Ulusoy ailesine
gönül vermiş yüzlerce isim
katıldı. İftar programında
konuklarla tek tek ilgile-
nen Yönetim Kurulu
Başkanı Hülya Ulusoy if-
tara katılan tüm pay-
daşlarına teşekkürlerini
sundu. Gazetemize kısa bir
açıklamada bulunan Yöne-
tim Kurulu Başkanı Hülya
Ulusoy; 
“Rahmetli babam Ali
Osman Ulusoy’un adını
yaşatmak için çıktığımız
yolda bugün çok ama çok
büyük noktalara gelmiş
bulunuyoruz. Karadeniz
merkezli bir firma ol-

mamıza rağmen şu an
ulusal bir marka olarak
ülkemizin çoğu iline sefer
düzenliyoruz. Müşteriler-
imizden sürekli farklı illere
sefer açmamız için
mesajlar alıyoruz. İşlerinde
çok özverili ve profesyonel
olan yönetici
arkadaşlarımız gelen talep-
leri dikkatlice inceleyip
gerekli çalışmaları titiz-
likle yapıyorlar. Ali Osman
Ulusoy ismini daha ileriye
taşımak üzere bünyemizde
yatırımları ile bulunan
herkese teşekkürlerimi
sunuyorum. Biz büyük bir
aile olduk. Şimdi ise bu
ailemizle birlikte hizmet
kalitemizi nasıl geliştire-
ceğimizi planlıyoruz. Biz-
leri kırmayıp davetimize
gelen herkese tekrardan
teşekkürlerimi sunuyo-
rum.” Dedi.
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TOBB Karayolu Yolcu Taşımacılığı Sektör Meclisi Başkanı Başkanı,
TOFED Genel Başkan Vekili Mustafa Yıldırım, ağabeyi Kıbrıs Gazisi
Yüksel Yıldırım’ı hakka uğurladı. Merhum Yüksel Yıldırım 8 Nisan
2022 Cumartesi günü öğlen namazına müteakip Ataköy 5. Kısım
Ömer Duruk Camii’de düzenlenen askeri törenle son yolculuğuna
uğurlandı. Cenaze törenine turizm taşımacılığının duayen ismi Sümer
Yığcı, TTDER Başkanı Mümtaz Er, Genel Sekreter Mehmet Öksüz,
TOF Genel Başkan Yardımcısı İbrahim Arttırdı, TOFED Genel
Başkanı Birol Özcan ve yönetim kurulu üyeleri ile çok sayıda sektör
mensubu katıldı. 
Haber Ulaşım olarak merhum Yüksel Yıldırım’a Allah’tan Rahmet,
ailesi ve sevenlerine başsağlığı dileriz

Mustafa Yıldırım, Ağabeyi Yüksel
Yıldırım’ı Son Yolculuğuna Uğurladı
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Aşağıda unvan-
ları yazılı oto-
büs

işletmelerinin sahipleri
olarak sektörümüzü
temsile yeterli bul-
madığımız, adil bir
yönetim iradesi göster-
meyen, sadece bir
kısım firmanın hak-
larını gözeten, şirketler
arası ihtilaflarda
hakemlik yapamayan,
işleyişte şeffaf ola-
mayan, çok sesliliğe
izin vermeyen,  haksız
rekabete ses çıkar-
mayan, sektörün bek-
lentilerine cevap
veremeyen, temsil ettiği
sektör üyelerinden
habersiz ve bağımsız
aldığı kararları uygu-
layan, ilgili resmi or-
ganlar nezdinde

haklarımızı koruya-
mayan TÜRKİYE
OTOBÜSÇÜLER
FEDERASYONU-
TOFED’den istifa etmiş
bulunuyoruz. OTOBÜS
İŞLETME SAHİPLERİ

DERNEĞİ- OİSD
çatısı altında bir arada
olup sektöre ve
halkımıza hizmet verm-
eye devam edeceğiz.
Saygılarımızla
İstifa eden firmalar;

GÖKBEY 
CSR
JET TURİZM
HAS TURİZM
PAMUKKALE
VARAN
ALİ OSMAN ULU-

SOY
ESADAŞ
LÜKS ARTVİN
BEYDAĞI
YENİ AKSARAY 
GÜNEY TUR
TOPÇAM TURİZM

İMTİYAZ SAHİBİ: Haziran Gazete Medya
Yayıncılık Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi

İRTİBAT
Osman Caner Bozoklu: İstanbul Muhabiri

Emirhan Yağcı (Ankara) - Umut Sayın (İzmir)
Muhammed Şahin (Kayseri) - Buğrahan Ersöz (İzmit)

Ahmet Mete Yalçınkaya (Karadeniz) 
Ahmet Safa Mutlu Güneydoğu 

GENEL MÜDÜR
Rafi Candan

GENEL YAYIN
YÖNETMENİ

Recep Yalamacılar

ADRES: Altıntepsi Mahallesi
Yahya Kemal Caddesi No 93/2 (A2 Kulesi)
İç kapı No: 3409    Bayrampaşa/İstanbul

BASKI YERİ: Dünya Eko Basım Yayın
Dağıtım Tic. ve San ve A.Ş.

İSTANBUL

www.haberulasim.com

OİSD Üyelerinden Tofed’e Şok Tepki

METSAN AİLESİ BÜYÜK İFTAR 
SOFRASINDA BULUŞTU
METSAN AİLESİ BÜYÜK İFTAR 
SOFRASINDA BULUŞTU

Temsa'nın körfez böl-
gesinde bulunan güçlü
bayisi Metsan Otomo-

tiv, Kadir Gecesi, İzmit Der-
ince Rose Garden'da 1500
kişilik dev iftar sofrası kurdu. 
Ulaşım sektörünün tüm pay-
daşlarının davetli olduğu
büyük organizasyona
ayrıyeten Kocaeli’nin siyasi
parti temsilcileri, milletvekili

adayları ve şehrin birçok
önemli ismi de katıldı. Met-
san ortakları Mehmet
Bozkurt ve Rıdvan Aslan,
gelen misafirleri kapıda
karşıladı ve özel olarak il-
gilendiler. Cağ kebabı ile
misafirleri mest eden Metsan
yetkilileri, iftara katılım
gösteren tüm davetlilere
teşekkürlerini iletti.
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Gürsel Turizm Almanya’da Bir İlki Başardı
Merkezi İstanbul’da bulunan

Gürsel Turizm A.Ş. ile merkezi
Hamburg’da bulunan AGT

Bus&Event Reisen firmasının 2022’den
beri üzerinde çalıştıkları proje sonuçlandı.
İki şirket, Gürsel Mobility GmbH adıyla
Hamburg’da kurdukları ortak şirketle
Türkiye’den ilk etapta 15 otobüs getirdiler
ve Mayıs’ta 25 sürücü getirerek, Al-
manya’da yolcu taşımacılığı yapacaklar.
Türkiye’den Almanya’ya sarı renkli geçici
34 plakayla giriş yapan otobüsler, Ham-
burg’un Allermöhe semtinde kiralanan oto-
büs parkına park ettiler. Otobüsleri getiren
sürücüler uçakla geri dönerken iki yıl
süreyle otobüslerin şoförlüğünü yapacak
sürücüler ise mayıs başında gelerek çalış-
maya başlayacaklar. 1993 yılında kurulan
Gürsel Turizm ile ilk kez geçen yıl irtibata
geçtiklerini anlatan AGT firması yetkilisi
İsmail Karakuş, “Geçen yaz getirdiğimiz 3
otobüs için özel izinler alındıktan sonra
Türk plaklarıyla çalışmış ve gümrük polis-
leri tarafından bazı sıkıntılarla
karşılaşmıştık. Bu sorunu Gürsel Turizm
firmasıyla kurduğumuz ortak şirketle
çözdük” dedi. Fenerbahçe’nin uzun yıllar-
dan beri sponsoru olan ve futbolcularını
taşıyan Gürsel Turizm şirketinin Yönetim
Kurulu Başkanı Levent Birant ve ekibi,
önceki gün Hamburg’a gelerek “Gürsel
Mobility GmbH” adlı firmalarına kayıtlı
olarak gelen 15 otobüsün park ettiği yeri zi-
yaret ettiler. Türk otobüs firması olarak Al-
manya’da ilk olarak sürücüsüyle birlikte
hizmet vereceklerini belirten Gürsel Turizm
Yönetim Kurulu Başkanı Levent Birant fir-
malarının hizmet kapasitelerinin çok geniş
çapta olduğunu ve şimdi ise Avrupa
pazarına açılmak istedikleri ifadesinde bu-
lundu.

2022 yılının yaz aylarında Hamburg
merkezli AGT firmasından 10 adetlik bir
talep aldıklarını belirten başarılı iş insanı
Birant “2022’de bu talebe istinaden bir
kısım araçlarımızı gönderdik. Bu, ilk
çalışma oldu. Arkasından önümüzdeki yıl-
larla ilgili daha uzun vadeli bir talep oluştu.
Bu talebe istinaden AGT firmasıyla iki yıl-
lık sözleşme imzaladık” dedi. Gürsel Tur-
izm olarak Türkiye’de günlük 250 bin
yolcu taşıma kapasitesine sahip olduklarını
ve 7500 aracı bulunan firmanın sahibi Bi-
rant “Almanya’da şehir içi ve şehirlerarası,
servis ve tur organizasyonları hizmeti vere-
cek 25 otobüslük bir anlaşma yapıldı. İlk

parti olarak 15 adet aracımızı dün itibarıyla
Almanya’ya getirdik. Hamburg’daki tescil
işlemlerinden sonra ilk etapta mayıs başın-
dan itibaren hizmet vermeye başlayacağız”
dedi.
Türkiye’nin yanı sıra Ortada Doğu’da
Ürdün’de de hizmet verdiklerini belirten
Birant, Türkiye ile Almanya arasındaki is-
tisna iş akdi kapsamında 2 yıllık süreyle
sürücüleri Türkiye’den getireceklerini be-
lirterek “İlk planda 25 adet sürücü gelecek.
İlerleyen dönemlerde talebe göre araç ve
sürücü sayılarında artış olacağını ümit ediy-
oruz” dedi. Otobüslerin Alman plakayla,
Alman sistemine göre çalışabilmesi için

Gürsel Turizm A.Ş olarak Hamburg’daki
AGT firmasıyla birlikte “Gürsel Mobility
GmbH” adlı yeni bir şirket kurduklarına da
değinen Birant “Bu araçlar bu şirketimizin
üzerine kayıtlı olarak hizmet verecekler”
dedi. Borsaya kayıtlı olarak büyük bir
ulaşım platformuna sahip olduklarının al-
tını çizen Levent Birant, Ortadoğu pazarın-
dan sonra Avrupa pazarına da Almanya’dan
giriş yaptıklarını söyledi. Almanya’ya
gelen otobüslerin sıfır kilometre olarak İs-
tanbul-Hadımköy’de ki Mercedes fab-
rikasında üretildiğini belirten Birant “Bu
yeni araçlar ilk defa Almanya’da hizmet
verecek” dedi. Kaynak: Posta Aktüel
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Ulaşım sektörünün parlayan yıldızı
LKS Group, 2022 yılında anlaş-
malarını yaptığı araçlarını teslim

alıyor. LKS Group, siparişini verdiği 5
adet MAN Lion's Coach ve 2 adet Mer-
cedes-Benz Yeni Tourismo 16 2+1  otobüs-
lerini geçtiğimiz günlerde filosuna kattı.

Profesyonel otobüs yatırımcısı LKS Group
yeni satın aldığı otobüsleriyle araç parkını
genişletirken, sunduğu yüksek hizmet
kalitesini de artırıyor. Gazetemize yeni
yatırımları değerlendiren LKS Group
Yönetim Kurulu Üyesi Fatih İslam; “En

yeni teknolojiye, kendimizi geliştirmeye
ve operasyonel alt yapıya yatırım yapmaya
büyük önem veriyoruz. Yatırımlarımızı yıl-
lardır aralıksız bir şekilde sürdürüyoruz ve
büyümemizi 2023 yılında da sürdürmeye
devam edeceğiz.

Yeni aldığımız araçlar Pamukkale
bünyesinde hizmet verecek. Yaz sezonuna
hummalı bir şekilde hazırlanıyoruz, Pa-
mukkale Turizm alt yapısı altında çalış-
mamız bizim için bir avantaj sağlıyor.
Bizde bu avantajı doğru şekilde değer-
lendiriyoruz. 

LKS Group, Yeni Araçlarını Teslim Aldı

Tokat Seyahat’e 2 Yeni Tourismo 16 2+1
Heska Motorlu Araçlar tarafından
satışı gerçekleştirilen araçlar Mer-
cedes-Benz Türk Otobüs Filo Satış
Grup Müdürü Burak Batumlu, Otobüs
Satış Operasyonları Grup Müdürü
Özgür Taşgın ve Heska Motorlu
Araçlar Yönetim Kurulu Başkanı
Hekim Toloğ tarafından Tokat Seyahat
Yönetim Kurulu Üyesi Ahmet Arat,
Tokat Seyahat Yönetim Kurulu Üyesi
Mustafa Tekeli, Öz Diyarbakır Seyahat
Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut
Arıkboğa’ya teslim edildi.
Enflasyon yatırım yapmayı zor hale
getirdi
Tokat Seyahat olarak 2015 yılında
aldığımız 30 adet Travego aracımıza
toplam 25 milyon TL fatura kesilmişti.
Bugün ise sadece 2 adet Tourismo
aracımıza 16 milyon TL fatura kesildi.
Enflasyonun geldiği nokta bizler için
ne halde buna çok iyi bir örnek bu.

Bugün Heska Otomotiv ‘den 2 adet
araç satın aldık. Takas araçlarımızı
Busstore’a verdik. Finansmanı ise
Mercedes Benz Kamyon Finansman
A.Ş. ile yaptık. Hepsine buradan
teşekkür ediyoruz. Bu zor dönemde
hem araç bulmak hem ikinci el araç
satmak hem de finansmana erişim
imkansızken bu firmalar sayesinde
yatırım yapabildik. 

Yeni yatırım planları seçim sonrası..
Ayrıca sektörde birçok firmanın yap-
tığı gibi bizler de seçimler sonrası yeni
yatırımlarımızı planlayacağız. Zira
hem faiz hem de kurda yüksek mik-
tarda artış öngörüyoruz.Üniversitelerin
yüz yüze eğitime geçmesi ise bizler
için çok önemli. Bu olmadığı sürece de
sektör için iyi bir süreç beklemek
mümkün değil.

Tokat Seyahat filosunu yıldız ile güçlendiriyor. 2 Adet Mercedes-Benz Yeni Tourismo
16 2+1 yatırımı gerçekleştiren firma araçlarını yapılan törenle birlikte bünyesine kattı.

Bölgesinin yenilikçi firması Muş Ovası
filosunu 4 adet Mercedes-Benz Yeni
Travego ile güçlendirdi. Özel renkleri ile
dikkatleri yollarda üstüne çekecek olan
Yeni Travego’lar geçtiğimiz günlerde
gerçekleşen törenle birlikte firma filosuna
katıldı.
Hassoy tarafından satışı gerçekleştirilen
Travego’ların anahtarlarını Hassoy Otobüs
Satış Müdürü Cenk Soydan, Muş Ovası
Yönetim Kurulu Başkanı Harun Özkan’a
teslim etti.

Muş Ovası’ndan
Renkli Yatırım
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Saygıdeğer Haber Ulaşım okurlarımız,
Ülkemiz, aziz milletimizi derin üzüntüye
boğan Kahramanmaraş depremleri ile her
anlamda sarsıldı. Şahsım, derneğimiz, fir-
mamız ve Haber Ulaşım ailesi olarak vefat
eden insanlarımıza Allah’tan rahmet,
yaralılara şifalar dileriz.  
İnsan, bölgenin tüm şartlarına uyum sağla-
mak, zarar görmeyeceği pratikleri
geliştirmek zorundadır. En az zarar için
tehlike ve riskler fark edilmeli, koruyucu
önlemler, sistemler bilinmeli ve uygulan-
malıdır.  Devlet ve millet olarak afet yöneti-
minde bilgi ve davranış seviyelerimizin
artması gerekmektedir. Bu itibarla
Türkiye’de ilk defa kaleme alınan, “De-
premde Karayollarında Trafik ve Sürüş”
adlı yazımızın faydalı olmasını dileriz.
Değerli katkıları için Sürüş Teknikleri Eğit-
meni Fatih Aktaş hocamıza ve Çetin Aktaş
Sürüş Eğitimleri Organizasyon ve Danış-
manlık firmasına teşekkür ederiz.

Deprem anında can, mal ve sürüş güven-
liğimizi koruyabilmek için, sürüşümüzü
tehdit eden unsurları bilmemiz gerekmekte-
dir.
Deprem olduğunda seyir halinde iseniz,
öncelikle yapmanız gereken güvenli bir
şekilde yavaşlayıp emniyetli bir yerde dur-
maktır. Aksi bir durum yoksa deprem bitene
kadar aracın içinde olunuz. Deprem bitince
gerçekten emniyetli bir alanda durup dur-
madığınızı kontrol ediniz. Depremin
büyüklüğüne, etrafınıza verdiği genel
zarara ve size risk oluşturabilecek unsurlara
dikkat ediniz. Örneğin henüz üzerinde elek-
trik akımı olan kablolar ölümcül tehlike
oluşturabilir.
Şehir içi yol kesimleri, en çok çökmenin,
direk ve bina yıkılmasının olduğu, yol
tıkanmalarının en fazla olabileceği, sürücü-
lerin panik halde bulunduğu, telaş ile
araçların park frenlerinin çekilmediği
dolayısı ile pek çok kaza riskinin mevcut

olduğu yollardır. Basitçe yapılması
gerekenler:
Yavaşla - Dur - Dörtlü İkazlarını Yak - Üz-
erinize büyük bir cismin düşmeyeceği em-
niyetli bir alana park et. 
Şehirler arası yol kesimlerinde, aydın-
latma direkleri başta olmak üzere, yolun üz-
erinde bulunan trafik bilgi levhaları, üst
geçitler, elektrik hatları tehlike yaratabilir.
Basitçe yapılması gerekenler:
Yavaşla - Dur - Dörtlü ikazlarını yak - Üz-
erinize büyük bir cismin düşmeyeceği em-
niyetli bir alana park et – Gece ise reflektif
yeleğinizi giy. 
Köprü yol kesimlerinde, depreme
yakalanılması durumunda eğer köprü gir-
işinde iseniz köprüye girmeyiniz. Köprü
çıkışına doğru iseniz hızlıca köprüden
çıkınız. Köprünün üzerinde iseniz
yavaşlayıp durunuz, köprünün durumuna
göre hareket ediniz. 
Depreme özel, araçta olması gerekenler

ise su, yüksek kalorili yiyecekler, düdük,
fener, battaniye, eldiven, reflektif yelek, can
yeleği (bazı bölgeler için), iletişim cihazı
şeklindedir.

Çetin Aktaş

Depremde Karayollarında Trafik ve Sürüş 

MAN Kamyon ve Otobüs
Ticaret A.Ş., Türkiye
genelinde bayi ağını yeni

katılımlarla genişletmeye ve
güçlendirmeye devam ediyor. 7/24
müşteri memnuniyeti odaklı hizmet
anlayışını Türkiye’nin farklı böl-
gelerindeki müşterileri için daha
ulaşılabilir kılmayı hedefleyen MAN
Ailesi’ne katılan son bayi ise, sektörün
köklü firmalarından Meçikoğulları
Otomotiv oldu. Bayi ve yetkili servis
hizmet sözleşmesi imzalanan firma,
Antalya bölgesinde MAN’ın kamyon,
otobüs, hafif ticari araçları için yetkili
servis olarak hizmet verecek.
Sektörde üç kuşaktır süren
başarıyla hizmet veriyor 
Üç kuşaktır otomotiv ürün ve hizmet-
lerinde başarıyla hizmet veren
Türkiye'nin lider tüketici odaklı şirket-
lerinden Meçikoğulları Otomotiv,
1945 yılında Burdur’un Bucak
ilçesinde kuruldu. Karoser
İmalathanesi ile faaliyet hayatına
başlayan şirket, 1960 yılında otomotiv
sektörüne giriş yaptı. Otomobil, ağır
ve hafif ticari araç alım satışlarında
yakalanan başarının ardından
1966’dan sonra bayilik üstlenmeye
başlayan şirket, 2000 yılında Bur-
dur’da yetkili bayi olarak ilk 4S plaza-
sını açtı. Aynı dönemde Isparta’da da
satış showroomunu açan
Meçikoğulları Otomotiv, 2021’den bu
yana bayilik faaliyetlerini sürdürüyor.

2013 yılı itibarı ile Antalya’da açılışı
yapılan 4S TRUCK plazada Mehmet
Furkan Meçikoğlu liderliğinde hizmet
vermeye devam eden şirket, buradaki
plazasında bundan sonra MAN
Kamyon ve Otobüs Ticaret A.Ş.’nin
bayi ve yetkili servisi olarak, MAN
müşterilerine de hizmet sunacak.
“Meçikoğulları Otomotiv farkı ile
MAN müşterilerine en iyi hizmeti
sunacağız”
MAN ile yeni bir yola çıkmaktan
mutlu olduklarını belirten
Meçikoğulları Otomotiv Yönetim Ku-
rulu Başkanı Mehmet Furkan
Meçikoğlu, “Şirket olarak, sektörde
köklü bir geçmişe ve tecrübeye

sahibiz. Bizim için önemli iş birliği
yaptığımız paydaşlarımız ile iyi
iletişim içinde müşterilerimize en iyi
hizmeti sunmaktır. Bunu da bugüne
kadar başarı ile sürdürerek, ülkemizin
bu alandaki en yüksek değer ve
güvenirliliğe sahip markalarından biri
olduk. Hizmet ağımızı ve müşteri
portföyümüzü bugün de MAN
markası ile daha da genişletiyoruz.
MAN ağır ticari araç sektöründe gerek
yeni nesil araçları gerekse de hizmet
kalitesi ile öne çıkmış başarılı
markalardan bir tanesidir. Şimdi bu
başarıyı imza attığımız bu yeni iş bir-
liği ile hep birlikte daha da ileriye
taşıyacağız. MAN ile çıktığımız bu
yeni yolda hedefimiz yine 7/24 MAN
müşterilerine hizmet vermek olacak.
Antalya bölgesindeki MAN müşteri-
lerini bugünden sonra Meçikoğulları
Otomotiv farkı ile en iyi hizmeti sun-
maya gayret edeceğiz. Bu konuda sek-
tördeki köklü tecrübemize ve yetkin
insan kayağımıza ve elbette potansiye-
limize güveniyoruz” diyerek, iş birlik-
lerinin her iki tarafa da hayırlı olması
temennisinde bulundu.
“Türkiye’nin dört bir yanında
MAN kalitesini daha ulaşılabilir kıl-
mayı hedefliyoruz”
Meçikoğulları Otomotiv ile bayi
ağlarını daha da güçlendirdiklerini
vurgulayan MAN Kamyon ve Otobüs
Ticaret A.Ş. Müşteri Hizmetleri Direk-
törü Aydın Yumrukçal, şunları söyledi:

“MAN olarak, bizi sektörde farklı
kılan sadece üstün nitelikli araçlarımız
değil, aynı zamanda satış ve satış son-
rası müşterilerimize sunduğumuz
hizmetin kalitesidir. Türkiye ithal
kamyon çekici pazarının geleneksel
lideri olarak, bu hizmet kalitesinin
ülkemizin dört bir yanında tüm müş-
terilerimiz için daha ulaşılabilir kılma
hedefiyle bayi ve servis ağımızı
genişletmeye devam ediyoruz. Bugün
de bu hedefimizi, köklü tecrübesi ve
kaliteli hizmet anlayışıyla sektörünün
güvenilir markalarından biri olan
Meçikoğulları Otomotiv ile bir adım
daha ileri taşıdık. Meçikoğulları Oto-

motiv hem bayi hem de yetkili servis
olarak, Antalya bölgesinde satış ve
satış sonrası hizmetlerde MAN müş-
terilerine hizmet sunacak. Bugün at-
tığımız bu imza ile Türkiye
genelindeki bayi sayımızı 16’ya, yetk-
ili servis sayımızı da 34’e çıkartmış
olduk. Önümüzdeki süreçte de yeni iş
birlikleri ile markamızın araç ve
hizmet kalitesinin ülkemizin farklı
noktalarına taşımaya devam edeceğiz.
Aramıza katılan Meçikoğulları Oto-
motiv’e bir kez daha MAN Ailesi’ne
‘Hoş geldiniz’ diyor ve yeni iş bir-
liğimizin her iki firmaya da hayırlı ol-
masını diliyorum.”

MAN Antalya’daki Bayi ve Servis Ağını
Meçikoğulları Otomotiv ile Genişletti
Türkiye genelinde bayi ağını güçlendirmeyi
sürdüren MAN Kamyon ve Otobüs Ticaret A.Ş.,
satış ve hizmet ağını yeni bayilerle genişletm-
eye devam ediyor. Türkiye’nin farklı böl-
gelerinde müşterilerine en iyi ve en kaliteli
hizmeti sunma hedefiyle çalışan MAN Ailesi’ne
bu kez de otomotiv ürün ve hizmetlerinde
Türkiye'nin lider tüketici odaklı şirketi
Meçikoğulları Otomotiv katıldı. 1945 yılında ku-
rulan, yetkili satış ve satış sonrası kaliteli hizmet
anlayışı ile sektörün güvenilir markaları arasın-
daki yerini alan firma, MAN’ın hem bayi hem de
yetkili servisi olarak hizmet verecek. Antalya
bölgesinde faaliyet yürütecek olan
Meçikoğulları Otomotiv ile MAN’ın Türkiye
genelindeki bayi sayısı 16’ya, yetkili servis
sayısını ise, 34’e yükseldi.

Mehmet Furkan Meçikoğlu

42. Sayfa.qxp_QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  20.04.2023  17:27  Page 1



SAYFA 43  20 Nisan 2023

MAN Ailesi’nin, ‘Coach of the Year
2020 - Yılın Otobüsü’ ve ‘Sustain-
able Bus Award (Sby Award)

2022- Sürdürülebilir Otobüs’ ödüllerinin
sahibi Lion’s Coach, her açıdan fark yaratan
üstün nitelikleri ile Türkiye’nin lider
markalarının tercihi olmaya devam ediyor.
Güvenlik, konfor, ileri teknoloji, işletme
ekonomisi, yakıt tasarrufu, sürdürülebilirlik
gibi birçok ayrıcalığı bir arada sunan ve
başarısını prestijli ödüllerle taçlandıran Lion’s
Coach ile filosunu güçlendiren son firma ise,
Türkiye karayolu yolcu taşımacılığının lider
markası Kâmil Koç oldu. 
Türkiye’nin en çok yolcu taşıyan firması
olarak, 97 yıldır seyahat sektöründe istikrarlı
başarısını sürdüren Kâmil Koç, 10 araçlık
yeni otobüs yatırımında ödüllü MAN Lion’s
Coach’u tercih etti. Kâmil Koç’un satın aldığı
son model Lion’s Coach’lar, düzenlenen özel
bir törenle teslim edildi. MAN’ın İkitelli
Tesisleri’nde gerçekleşen teslimat törenine
MAN Kamyon ve Otobüs Ticaret A.Ş. Oto-
büs Satış Direktörü Can Cansu, Kâmil Koç
Otobüsleri İcra Kurulu Üyesi ve Operasyon
Direktörü Mehmet Türkyılmaz, FlixBus yetk-
ilileri ile her iki firmadan yöneticiler katıldı.
“Kâmil Koç, MAN Ailesi için çok değerli
bir yol arkadaşı”
Teslimat töreninde konuşan MAN Kamyon
ve Otobüs Ticaret A.Ş. Otobüs Satış Direk-
törü Can Cansu, yeni otobüslerin Kâmil
Koç’a hayırlı olmasını dileyerek, şunları
söyledi:
“Türkiye’nin seyahat sektöründeki köklü
markası Kâmil Koç, bizler için bir seyahat
firmasından öte çok değerli ve köklü bir yol

arkadaşıdır. Bugün de bu yol arkadaşlığımızı
yeni teslimatlarla bir adım daha ileri taşı-
manın heyecanını yaşıyoruz. 
MAN olarak, otobüslerimiz bugün ülkemizin
en yoğun hatlarında başarıyla hizmet veriyor-
lar. Özellikle ödüllü Lions Coach; ileri
teknolojisi, yüksek performansı, etkileyici
yakıt tasarrufu ve her yıl daha da ileriye taşı-
nan üstün MAN Güvenlik Konseptinin yanı
sıra çevreci ve daha verimli Euro 6d motoru,
Tip-Matic Coach otomatik şanzımanı,
olağanüstü konforu ile hem işletmecilerin
hem kaptanların hem de yolcuların büyük
beğenisini kazanmış durumda. 2020 yılında
sektörün prestijli ödülü ‘Coach of the Year –
Yılın Otobüsü’, 2022 yılında ise, Sustainable
Bus Award (Sby Award) 2022 –
Sürdürülebilir Otobüs Ödülü’nü alarak, bu
haklı başarısını uluslararası arenada da tescil
etti. Sahip olduğu tüm bu üstün niteliklerin
yanında, yine özel VIP koltuklar, geniş koltuk
mesafeleri, tavan – taban yüksekliği, geniş
bagaj alanları, destek sistemleri, yayaları al-
gılayabilen aktif uyarılı dönüş asistanı, hız
sınırı göstergesi ve otomatik trafik işareti
tanıma sistemi gibi 40’tan fazla özelliği bir
arada sunuyor. 
Araçlarımızın tüm bu özelliklerinin yanında
bizi müşterimiz için tercih sebebi yapan bir
diğer özelliğimiz ise, satış ve satış sonrası
hizmetlerimizdir. MAN olarak, tüm müşteri-
lerimizi ‘yaşam boyu iş ortağı’ olarak görüy-
oruz. Sadece satış anında değil, sonraki
süreçte de yanlarında olmaya devam ediyor
ve Satış Sonrası Hizmetlerimizle 7/24 kesinti-
siz hizmet sunuyoruz. Bizi rakiplerimizden
ayıran tüm bu ayrıcalıklar da, MAN’ı ülkem-
izdeki lider firmaların tercihi yapıyor. Kâmil
Koç da gerek köklü geçmişi, gerekse de geniş
seyahat ağı ile bu firmalarımızın başında
geliyor. Son teslimatlarla daha da güçlü hale
gelen bu iş birliğimizin önümüzdeki süreçte
artarak devam etmesini diliyorum.”
“Amacımız, hizmet zincirimizin her halka-
sında müşterimize en iyiyi sunmak”
Kâmil Koç Otobüsleri İcra Kurulu Üyesi ve
Operasyon Direktörü Mehmet Türkyılmaz da
törendeki konuşmasında şunları kaydetti:
“MAN, uzun yıllardır birlikte çalıştığımız

gerek araç gerekse de hizmet kalitesinden
memnun olduğumuz bir marka. Bugün de bu
başarılı iş birliğimizi, yeni alımlarla daha
güçlendirmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Filo-
muza kattığımız yeni Lion’s Coach otobüs-
lerinin, yolcularımıza sunmak istediğimiz
eşsiz seyahat deneyimi ve yenilikçi seyahat
hedeflerimiz için gücümüze güç katacağına
inanıyorum.  

Türkiye’nin ilk yolcu taşıma firması olarak,
97 yıldır sektörde hizmet kalitemizden ödün
vermeyen istikrarlı başarımız ile hafızalarda
yer edinmiş bir markayız. Bu yolculukta ilk
olma misyonumuzun bize yüklediği sorumlu-
luk ile aynı zamanda ülkemizde seyahat sek-
törünün gelişip, kurumsallaşmasında ve

hizmet standartlarının her yıl daha da ileri
taşımasına da öncülük ettik. Bugün
geldiğimiz nokta ise, Avrupa’nın en büyük
şehirler arası otobüs ağı ve pazar liderliğine
sahip iş ortağımız FlixBus ile birlikte
Türkiye’nin 71 il ve 306 ilçesinde insan-
larımızı Kâmil Koç’un hizmet kalitesi ile bu-
luşturuyoruz. Yurt içinde yeni iş birlikleri ile
bu hizmet kalitesinin daha fazla insanımıza
ulaşması adına da çalışmalarımız sürüyor.
Güçlü araç filomuz ile Türkiye’nin farklı
noktalarına günde yaklaşık 1.000 sefer düzen-
liyoruz. Yurtdışında ise Sofya ve Bükreş se-
ferlerimiz devam ediyor. Yine Bulgaristan’ın
Rusçuk şehrine yönelik de karşılık seferleri
kısa sürede başlatmayı hedefliyoruz. Ayrıca
önümüzdeki süreçte seferlerimizi Avrupa’nın
diğer ülke ve şehirlerine de genişletmeyi arzu
ediyoruz. 
Kâmil Koç olarak, bizler için hizmet kalitesi
ve müşteri memnuniyeti her zaman temel
önceliktir. Bu temel anlayış doğrultusunda
bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da
yine konforlu ve güvenli otobüslerimiz, hay-
atı kolaylaştıran dijital uygulamalarımız,
deneyimli kaptanlarımız ve profesyonel ekip
arkadaşlarımız ile yolcularımıza eşsiz bir
seyahat deneyimi yaşatmaya devam ede-
ceğiz.”

Kâmil Koç, filosunu ödüllü Lion’s 
Coach’larla daha da güçlendirdi
Seyahat ve ticari araç sektörlerinin iki köklü, lider firması MAN ve Kâmil Koç, uzun yıllara dayanan ‘Yol Arkadaşlıkları’nı yeni
alımlarla daha da güçlendirdi. Türkiye’nin ilk karayolu yolcu taşıma şirketi olarak, 97 yıldır hizmet kalitesi sektörün gelişimine
öncülük eden Kâmil Koç, 2023 yılı otobüs yatırımlarında seyahat sektörünün gözdesi MAN Lion’s Coach’u tercih etti. Avrupa’nın
en büyük şehirler arası otobüs ağına sahip FlixBus ile birlikte Türkiye’nin 71 ili, 306 ilçesinin yanı sıra Sofya ve Bükreş’e de se-
ferler düzenleyen Kâmil Koç, büyüme hedeflerine devam ediyor. Kâmil Koç, bu doğrultuda yaptığı son yatırımla, 10 adet Coach
of the Year – 2020 ve Sustainable Bus Award – 2022 ödüllerine sahip MAN Lion’s Coach ile otobüs filosunu daha da güçlendirdi. 
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TOFED İFTARINA BÜYÜK KATILIM
Bu yıl 54.’sü düzenlenen

Türkiye Otobüsçüler Fed-
erasyonu iftarı, 2000 kişilik

yüksek bir katılımla gerçekleşti.
Otogar esnaflarının, yazıhanecilerinin,
Boğaziçi yönetiminin ve yolcuların
katıldığı büyük iftar sofrasında birlik
ve beraberlik mesajları verildi. İftar
sonrası ise mini bir plaket töreni
düzenlendi. TOFED Genel Başkanı

Av. Birol Özcan, iftar programına
sponsor olmasından ötürü Mapar Oto-
motiv Yönetim Kurulu Başkanı Yalçın
Şahin'e plaket takdim etti. Ankara
Otobüsçüler ve Acenteler Derneği
Başkanı Hacı Barış da desteklerinden
ötürü obilet.com’a plaketini takdim
etti. Plaketi obilet.com adına Genel
Koordinatör Bülent Tekiner teslim
aldı.

44. Sayfa.qxp_QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  20.04.2023  16:57  Page 1



45. Sayfa.qxp_QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  20.04.2023  16:57  Page 1



46. Sayfa.qxp_QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  20.04.2023  16:56  Page 1



47. Sayfa.qxp_QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  20.04.2023  16:56  Page 1



48. Sayfa.qxp_QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  20.04.2023  16:55  Page 1



49. Sayfa.qxp_QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  20.04.2023  16:54  Page 1



SAYFA 50  20 Nisan 2023

Türkiye'nin en çok yolcu taşıyan fir-
ması Kâmil Koç, iş ortakları ile iş bir-
liği içinde yüksek hizmet kalitesini

ülkemizin dört bir yanına taşımaya devam
ediyor. Kâmil Koç markası altında 13 yıldan
beri İç Anadolu bölgesinde başarıyla hizmet
veren Seyit ve Serkan Şahin kardeşler yöne-
timindeki Şahin Kardeşler, yeni otobüs alım-
ları ile filolarını daha da güçlendirdi. Kâmil
Koç’un; Çorum, Kırşehir ve Nevşehir acen-
teliğini yürüten Şahin Kardeşler, yeni otobüs
yatırımları kapsamında filolarını, sektörün
seçkin otobüs markası 5 adet, 2+1 koltuklu
ödüllü MAN Lion’s Coah ile güçlendirdi.

“Kâmil Koç’a yaraşır bir şekilde filomuzu
yenilemeye devam edeceğiz”
Kâmil Koç Otobüsleri İcra Kurulu Üyesi ve

Operasyon Direktörü Mehmet Türkyılmaz,
yeni alımlarla filolarının daha da
güçlendiğini belirterek, şunları söyledi;
“Kâmil Koç olarak, 97 yıldır kalitesinden
ödün vermeden insanlarımıza yüksek stan-
dartlarda hizmet sunuyoruz. Avrupa'nın en
büyük şehirler arası otobüs ağı ve pazar lid-
erliğine sahip iş ortağımız FlixBus ile bir-
likte Türkiye'nin 71 il ve 306 ilçesinde
insanlarımızı Kâmil Koç'un hizmet kalitesi
ile buluşturmanın yanında, Sofya ve Bükreş
seferlerimiz ile bunu Avrupa’ya da taşımış
durumdayız. Kâmil Koç olarak, bizim için
temel anlayış; insanları bir yerden bir yere
güvenle taşımanın yanında, onlar için bu
yolculuğun keyifli ve unutulmaz olmasını
sağlamaktır. Bunun için de yeni yatırımlarla
filomuzu sürekli yeniliyor, en yeni otobüs-

lerimiz ile yolcularımıza hizmet sunmaya
gayret ediyoruz. Burada özellikle hizmet
kalitemizi Anadolu’nun dört bir yanına
ulaştıran iş ortaklarımız önemli bir
gücümüzü oluşturuyor. Onları, iş ortağından
öte, Kâmil Koç Ailesi’nin çok değerli birer
üyeleri olarak görüyoruz. Bu ailenin çok
kıymetli üyelerinden biri olan Şahin
Kardeşler de 13 yıldır birlikte çalışmaktan
memnun olduğumuz bir firma. Çorum,
Kırşehir ve Nevşehir illerinde yıllardır
Kâmil Koç’un acenteliğini başarıyla
yürütüyorlar. Bugün de bu değerli firmamız,
filomuza kattığı 5 adet, MAN Lion’s Coach
ile gücümüz önemli bir güç kattı. Bundan
sonra da yeni yatırımlarla Kâmil Koç’un
hizmet kalitesine yaraşır bir şekilde araç
filomuzu gençleştirmeye ve yolcularımıza en
yeni araçlarımızla hizmet sunmaya devam
edeceğiz. Yeni otobüslerimiz markamıza, fir-
mamıza ve yolcularımıza hayırlı olsun.”
“Kâmil Koç ismi ile çalışıyorsanız; en yeni
otobüslerle ve en iyi hizmeti vermelisiniz”
Şahin Kardeşler firmasının ortağı Seyit
Şahin de Kâmil Koç markası ile birlikte yol
almaktan çok memnun olduklarını vurgula-
yarak, şunları söyledi;
“Kâmil Koç, ülkemizin ilk seyahat firması
olmasının yanında, sektörün ülkemizde
bugünlere gelmesinde büyük pay sahibi olan
çok değerli bir marka. Böylesine değerli bir
markanın altında hizmet vermek, bizler için
de hem gurur hem de büyük sorumluluk
gerektiriyor. Kâmil Koç ismi ile çalışıyor-
sanız; en yeni otobüslerle ve en iyi hizmeti
vermek zorundasınız. Biz de bu anlayışla

yıllardır Kâmil Koç’un hizmet kalitesini
Çorum, Kırşehir ve Nevşehir illerimizde yol-
cularımıza sunuyoruz. Şimdi ise, filomuza
kattığımız seyahat sektörünün gözdesi 2022
yılının ‘Sustainable Bus Award (Sby Award)-
Sürdürülebilir Otobüs Ödülü’ sahibi yeni
MAN Lion’s Coach otobüsleri ile filomuzu
hem gençleştirmiş olmanın hem de büyüt-
menin mutluluğunu yaşıyoruz. Yeni otobüs-
lerimiz ile tüm yolcularımıza ve firmamıza
kazasız belasız yolculuklar diliyorum. Son
olarak hızlı büyümemizde bizden destek-
lerini hiçbir zaman esirgemeyen Genel
Müdürümüz Sayın Çağatay Kepek’e, Finans
Direktörümüz Ömer Ünsal’a, Operasyon Di-
rektörümüz Sayın Mehmet Türkyılmaz’a ve
Kâmil Koç ailesinde yer alan tüm iş
arkadaşlarımıza teşekkürü bir borç biliriz.”
“Ağustos ayında filomuza 5 yeni otobüs
daha katmayı planlıyoruz”
Şahin Kardeşler firmasının ortaklarından
Serkan Şahin ise, yeni alımlarla güçlerine

güç kattıklarının ifade ederek, “Şahin
Kardeşler olarak, bölgede seyahat sek-
törünün etkin oyuncalarından bir tanesiyiz.
Kâmil Koç markası altında 65 otobüsümüz
ile yolcularımıza hizmet veriyoruz. Şimdi de
bu filomuza, 5 adet daha MAN Lion’s Coah
daha kattık. Önümüzdeki ağustos ayında bu

alımlara ilave olarak 5 yeni otobüs daha al-
mayı planlıyoruz. 2+1 koltuk düzenindeki
araçlarımız ile birlikte işletmelere maliyet
avantajı sunan bakım paketi de aldık. Genç
ve dinamik otobüs filomuz ve güçlü iş or-
tağımız ile birlikte bölgemizde yolcularımıza
ayrıcalıklı bir seyahat deneyimi sunmaya
devam edeceğiz” şeklinde konuştu.

Teslimat sonrası Şahin Kardeşler tarafından
gelen misafirlere büyük bir iftar daveti ver-
ildi. Çok sayıda davetlinin katıldığı iftar
sofrasında Seyit Şahin ve Serkan Şahin mis-
afirlerle tek tek ilgilendi.

Şahin Kardeşlerden Kâmil Koç’a
10 adet Man Lion’s Coach Yatırımı
Türkiye'nin ilk karayolu yolcu taşıma şirketi Kâmil Koç, yeni otobüs yatırımları ile filosunu gençleştirmeye, hizmet kalitesini daha
da ileri taşımaya devam ediyor. Kâmil Koç’un bünyesinde 13 yıldan beri Çorum, Kırşehir ve Nevşehir acenteliğini yürüten sek-
törün başarılı firması Şahin Kardeşler, otobüs filosunu 5 adet, 2+1 koltuklu ödüllü MAN Lion’s Coach ile güçlendirdi. İç Anadolu’da
Kâmil Koç’un hizmet kalitesini yolcularına sunan Şahin Kardeşler, son alımlarla birlikte filosundaki otobüs sayısını 65’e yükseltti. 
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Saygıdeğer Haber Ulaşım
Gazetesi Takipçileri,

Bu yazımda Ramazan Bayramı
tatilinde trafik, sürüş ve yol
güven¬liğimiz için tedbir ve
dikkat gerektiren hususları pay-
laşacağım. Öncelikle bir ko-
nunun altını çizmek
zorundayız. Tüm dünyada
trafik kazalarının bir
bölümünün nedeni uykusuzluk
ve yorgunluk¬tur. Bu sebeple
meydana gelen kazalarda ölüm
oranı yüksek¬tir. Bunun en
büyük nedeni ise sürücü
koltuğunda mikro
uyku(uyuma) yaşayan
sürücünün tepki verememe-
sidir. Bazı insanlarda oruç,
sinirli olma, reflekslerde
azalma, uykusuzluk ve yorgun-
luk hali, genel hazır bulunuşlu-
lukta azalma gibi durumları
yaratabilmektedir. Bu husus-
larda da vatandaşlarımızın
dikkatli olması gerekmektedir.

Normalde sürücülerimize
tavsiyemiz 2 saat araç kul-
landıklarında20-25 dk mola
vermeleridir. Araçta 2. bir
sürücü varsa sürücü değişimleri
ile gidilmesi faydalı olacaktır.
Bir sürücü araç kul¬lanırken
diğerinin dinlenmesi gerekir.
Yine bazı araştır¬malar bize
şunu göstermektedir. İnsanlar

varacakları noktaya 50 km, 100
km kala ölümlü kazalar yap-
maktadırlar. Nasıl olsa geldik
deyip yorgunluk, uykusuzluk
gibi hallerini baskılarlar, tabi ki
bu sonra mikro uykuyla yoldan
çıkma, göle uçma, bariyere
çarpma gibi ölüm oranı yüksek
kazalara sebep olur. Eğer varış
noktanıza az kaldıysa ama
yorgunsanız iki fincan kahve
içip 20-25 dk şekerleme (kısa
uyku) yapmalısınız. Sorununuz
uykusuzluk ise güvenli ol-
masına dikkat edeceğiniz mola
yerlerinde uyumalısınız.
Bayramda Yap-İşlet-Devret
modeli ile yapılan otoyol ve
köprülerin haricindeki tüm
otoyol ve köprüler ücretsiz ola-
cak. Artan akaryakıt fiyatlarına
rağmen yollarımızda bir
yoğunluk olacağı kesin. Peki
trafik kazalarından korunmak
için neler yapmalıyız?

Bir sürüş, seyahat planınız
olsun.
Yolculuk öncesi aracımızda
yangın tüpü, reflektif yelek, İlk
yardım çantası, 2 adet reflektör,
acil durum cam kıracağı ve
fener bulun¬malıdır. Yedek
lastiğimiz ya da lastik şişirme
kitimiz olmalıdır.  Hava ve yol
durumu nasıl olacak, Yolcu-
lukta nerelerde mola
vere¬ceksiniz, bunlar planlan-

malıdır.  Sisli havalarda hızınız
yavaş olmalı ve yoldan git-
tiğinizden emin olmalısınız.
Aracınızın ağır bakımları
yapılmış olmalıdır. Lastik hava
basınçlarınız önemli bir husus
olup, araç üretici fir¬manın
tavsiye ettiği miktar uygulan-
malıdır. 

Yasal hız limitlerine uyunuz.
Bulunduğunuz her yolun bir
hız limiti vardır, sollama
yasağı, park yasağı olan
bölümlerde kurallara uyunuz.
Ağır vasıtaların kör nokta-
larında bulunmamaya çalışınız.

Takip mesafesine uyunuz. 
Yağmurlu havalarda takip
mesafenizi 2 katına çıkarınız.
Takip mesafesi 90 km hıza
kadar 2 sn, 90-120 km hızlarda
ise 3 sn olarak uygulanmalıdır.
Önünüzde giden bir aracın
yanından geçtiği bir direk,
tabela referans alınarak
1001,1002,1003 diye
say¬dığınızda siz de o noktada
iseniz takip mesafesini
ayarlamış olur-sunuz.

Lütfen emniyet kemerlerinizi
bağlayınız.
Emniyet kemeri trafik
kazalarında yaralanma ve ölüm
oranlarını %75 oranında azalt-
maktadır.

Lütfen ihmal etmeyelim.

Trafik işaret ve levhalarının
sizinle konuşmasına izin
veriniz.
Kazaların %60’ı kavşaklarda
olur. Hızımızı düşürmemiz
gereken yerler olduğunu, kır-
mızı ışıkta durmamız gerek-
tiğini unutmayalım. Trafik
işaret ve levhalarının anlam-
larını Karayolları Genel
Müdürlüğü’nün internet
sitesinden öğrenerek bu konuda
eksikliklerinizi gideriniz. 

Su birikintilerine dikkat edi-
niz. 
Yoldaki düzlemsel bozukluklar
veya yolda su birikmesi du-
rumlarında eğer bir otomobil,
otobüs, kamyon, çekici(tır) o
bölüme çok hızlı girerse kon-
trol kaybı ve kaza meydana
gelebilir. Su birikinti¬lerine
girmeden yavaşlama yapmak
mümkünse yavaşlayınız. Eğer
tam su birikintisinin üzerinde
iseniz direksiyonu sıkıca iki
elle 09:15 pozisyonunda tu-
tunuz ama asla su birikintisinin
üzerinde frene veya gaza bas-
mayınız.

Araç arızalarında gerekli ön-
lemi alınız.
Dörtlü ikaz lambalarınızı yakıp
reflektif yeleğinizi giyiniz.

Aracınızı emniyetli bir alana
çekip aracınızın 30 metre
arkasına 150 metre mesafe¬den
görülebilecek şekilde reflektör
koymanız gerekmektedir.

Sürüş ve yolculuklarınızın em-
niyetli ve güvenli olmasını is-
tiyorsanız, üç şey önemlidir:
• Eğitimli, tecrübeli sürücüler
• Kontrollü sorunsuz araçlar
• Hız limitlerine ve kurallara
uygun bir sürüş

Yazımızın bireysel ve kurumsal
anlamda faydalı olmasını,
tehlike ve risklerden uzak
kazasız sürüşlere vesile ol-
masını dilerim.

BAYRAMDA TRAFİK GÜVENLİĞİ

FATİH AKTAŞ

Mersin Nur’a Yeni Travego
Bölgesinin yenilikçi firması Mersin Nur Turizm filosunu Mercedes-Benz

Yeni Travego’lar ile güçlendiriyor. 7 adet Yeni Travego siparişi veren
firma ikinci aracını bünyesine kattı.

Hasmer tarafından satışı gerçekleştirilen mavi renkli yıldız Hasmer Otobüs
Satış Müdürü Yaşar Şahin tarafından Mersin Nur Yönetim Kurulu Başkanı
Ahmet Nur ve İstanbul İşletmecisi Kadir Başboğa’ya teslim edildi.
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Türkiye'nin ilk karayolu yolcu taşıma
şirketi Kâmil Koç, yeni iş birlikleri
ile yurt içinde ve yurt dışında seya-

hat ağına yeni güzergahlar eklemeye
devam ediyor. Seyahat sektöründe 97 yıldır
hizmet kalitesinden ödün vermeden kesinti-
siz hizmet sunan firma, Avrupa kıtasında
Sofya ve Bükreş’e yönelik gerçekleştirdiği
seferlerine bu kez Bulgaristan’ın Rusçuk
şehrini ekledi. 
Kâmil Koç, FlixBus’un yeşil rengi ile
Avrupa’da büyümeye devam ediyor
Avrupa yolculuğunda 3. durağı Rusçuk
şehri olan Kâmil Koç, 14 Nisan’dan
itibaren karşılıklı seferlere başladı. Rusçuk
şehrine başlatılan kalkışlı-varışlı seferler
İstanbul Esenler Otogarı’ndan her gün
karşılıklı olarak yapılacak. Seferlerde
Kâmil Koç’un yurt içi otobüs tasarım-
larında kullandığı tasarımın yerine yurt dışı
tasarımı olan iş ortağı FlixBus’ın büyük lo-
golu yeşil hâkim renkli otobüs tasarımı kul-
lanılacak. Avrupa'nın en büyük şehirler
arası otobüs ağı ve pazar liderliğine sahip

iş ortağı FlixBus ile birlikte Türkiye'nin 71
il ve 306 ilçesinde hizmet veren Kâmil
Koç, Avrupa’ya yönelik seferlerini
önümüzdeki dönemde yeni güzergahlarla
daha da genişletmeyi hedefliyor. 
“Rusçuk, ülkemize yönelik tatil, ziyaret
ve alışveriş nedeniyle talep gören bir
güzergâh”
Kâmil Koç Genel Müdürü Çağatay Kepek,
Kâmil Koç’un Avrupa’da seyahat ağına
yeni bir durak daha eklediğini vurgula-
yarak, şunları kaydetti;
“Türkiye’nin en çok yolcu taşıyan firması
olarak, iş ortağımız FlixBus ile birlikte
seyahat kalitemizi hem ülkemizde hem de
Avrupa’da büyütmeye devam ediyoruz. Bir
yandan yurt içinde yerel firmalarla iş bir-
likleri yaparak seyahat ağımızı genişle-
tirken, diğer yandan da Avrupa’da ise iş
ortağımız FlixBus ile birlikte güzer-
gahlarımıza yeni şehirleri ekleyerek,
büyüyoruz. Bugün de 2022 yılında Bükreş
ve Sofya ile başladığımız Avrupa yolcu-
luğumuza yeni bir durak daha eklemenin

mutluluğunu yaşıyoruz. 14 Nisan’dan
itibaren İstanbul’dan kalkışlı-varışlı şekilde
sefer başlattığımız Rusçuk şehri, uzun bir
süredir üzerinde çalıştığımız, araştırmalar
yaptığımız bir güzergâhtı. Gerek Bulgaris-
tan vatandaşlarının ülkemize yönelik yoğun
tatil ve alışveriş seyahatleri gerekse de
bölgedeki soydaşlarımızın sık sık yaptıkları
ziyaretler nedeniyle bu güzergaha yoğun
bir talep vardı. Biz de Avrupa’daki büyüme
hedeflerimiz doğrultusunda yaptığımız
değerlendirmelerin ardından seyahat port-
föyümüze Rusçuk şehrini ekledik. 
Kâmil Koç, Bükreş ve Sofya’nın ardından
97 yıldır kesintisiz sürdürdüğü hizmet
kalitesi, modern otobüsleri, deneyimli kap-
tanları, profesyonel çalışanları ile birlikte
hostlu ve ikramlı seferleri ile Rusçuk yol-
larında olacak. Avrupa’daki yolcularımıza
eşsiz bir seyahat deneyimi sunmak için çık-
tığımız bu yeni yolda, seferlerimizin tüm
yolcularımıza ve yol arkadaşlarımıza
hayırlı olmasını diliyorum. Önümüzdeki
dönemde bizi sektörde farklı kılan hizmet

kalitemiz ile seyahat ağımızı Avrupa’nın
başka şehirlerine de genişlemeye devam
edeceğiz.”

Kâmil Koç, Rusçuk Şehrine Karşılıklı Seferlere Başladı
Türkiye karayolu yolcu taşımacılığının köklü firması Kâmil Koç, seyahat ağını Avrupa’da genişletmeye devam
ediyor. 97 yıldır sektöre ilkleri ve yenilikleri ile öncülük eden firma, iş ortağı FlixBus ile birlikte Avrupa’daki seyahat
ağına bu kez Bulgaristan’ın Rusçuk şehrini ekledi. Bükreş ve Sofya’nın ardından Avrupa’daki 3. durak olarak
Rusçuk’u belirleyen Kâmil Koç, haftanın yedi günü İstanbul kalkışlı-varışlı karşılıklı sefer düzenlemeye başladı. 

Türkiye hafif ticari araç
pazarının en önemli oyuncu-
larından biri olan Volkswagen

Ticari Araç 30 yıla yakın bir süredir
Doğuş Otomotiv bünyesinde faaliyet
gösteriyor. Ürün portföyünde bulu-
nan efsanevi modeli “Transporter”,
sınıfının en çok sahip olunmak iste-
nen modeli “Caddy”, profesyonel-
lerin tercihi “Crafter” ve markanın
premium pick-up modeli
“Amarok”u uzun yıllardır kul-
lanıcılarıyla buluşturan Volkswagen
Ticari Araç, KOBİ ve girişimcilerin
ihtiyaçlarına en uygun çözümleri
sunarak onların en büyük destekçisi
ve iş ortağı olmaya devam ediyor.

Volkswagen Ticari Araç Genel
Müdürü Tolga Senyücel, “1994

yılında 2 araçla
başladığımız yolcu-
luğumuz, bugün bin-
lerce müşterimizle
yaşadığımız bir
bağlılık hikayesine
dönüşmüş durumda.
Bu başarıyı, ürünler-
imizin kalitesinin
yanı sıra, Türkiye
genelinde hizmet
veren güçlü yetkili
satıcı ve servis
ağımıza, deneyimli ve müşteri
odaklı ekiplerimize borçluyuz.”
dedi. “Müşteri odaklılık ilkemiz
doğrultusunda geliştirdiğimiz dijital
ve teknolojik çözümler, satış ve satış
sonrası süreçlerimizi benzersiz bir
müşteri deneyimine dönüştürüyor.”

diyen Senyücel, bu yıl ürün gamına
eklenecek olan Amarok, Multivan ve
California model ailesiyle daha
geniş kitlelere ulaşmayı hedefledik-
lerini belirtti. 

500 Bininci aracın sahibi olan Hasel
İstif Makinaları San ve Tic A.Ş yetk-

ilisi Fatih Meriç, Transporter Panel-
van aracını Doğuş Oto Kartal ve
Doğuş Otomotiv yetkililerinin
katıldığı törende teslim aldı. Doğuş
Oto Kartal showroomunda gerçek-
leşen teslim sırasında bu özel günün
anısına firmaya bir plaket de hediye
edildi.

Volkswagen Ticari Araç Türkiye’den müşterilerine
500 bin kez teşekkür
Doğuş Otomotiv’in distribütörlüğünü
üstlendiği Volkswagen Ticari Araç,
Türkiye pazarındaki 500 bininci satışa
ulaşmanın gurur ve sevincini yaşıyor.
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Turizm sektörünün
parlayan yıldı-
zlarından Onur

Global Ulaşım, 2023
Yılına Mercedes-Benz ve
Otokar Takviyesi ile
başladı. Filosuna 2 Adet
özel sipariş siyah renk
Mercedes-Benz Sprinter, 2
adet yenilenen Otokar Sul-
tan Mega, 1 Adet özel
yapım Travego kattı.
Yapılan teslimat törenler-
ine Yönetim Kurulu
Başkanı Sercan Onur
GÜRLÜK, şirket yetk-
ilileri Tuncay KÜTÜKÇÜ,
Ertaç SEVİMLİ ve Yunus
KARAYİĞİT katıldı. 

Yönetim Kurulu Başkanı
Sercan Onur Gürlük yap-
tığı açıklamada:
“Öncelikle geçtiğimiz ay
gerçekleşen depremde
hayatını kaybeden yurt-
taşlarımıza Allah’tan rah-
met, geride kalanlara ve
yaralı vatandaşlarımıza
geçmiş olsun dileklerimi
iletiyorum. Firmamız ve

araçlarımız, devletimizin
ve milletimizin her daim
emrinde olduğunun bilin-
mesini isterim. Yaşanan
deprem felaketinde az çok
demeden araçlarını vatan-
daşın hizmetine sunan tüm
esnafımıza teşekkür ed-
erim. Tüm gücümüzle de-

premin ilk anından
itibaren araçlarımızla
hiçbir maddi beklentimiz
olmaksızın devletimiz ve
vatandaşlarımız ile her an
sahadaydık. Bu üzüntülü
günlerimizde bir nebze
mutlu haberle moral bul-
maya çalışıyoruz. Maale-
sef ki hayat bir şekilde
devam ediyor. Bizde Onur
Global Ulaşım olarak
daima yenilik olan motto-
muz çerçevesinde yatırım-
larımıza kaldığımız yerden
devam ediyoruz. Bu
yatırımları yaparken emeği
geçen; Otokar Bayii
Güneş Otomotiv Yetkilisi
Ali ve Halis Bey’e, Mer-
cedes-Benz Bayii Gülsoy
Florya Berkem Bey’e ve
bu özel Travego’yu bize
hazırlayan Mengerler
Ticaret Türk A.Ş. Otobüs
Satış Müdürleri Günay
Eren ve Hüseyin Tilki’ye
şükranlarımı sunuyorum.
Yatırımlarımızın ülke
ekonomisine ve müşteri-
lerimize hayırlı olsun.”
Dedi.

Şirket yetkilisi Yunus
Karayiğit ise:
“Yönetim Kurulu
Başkanımız Sercan Bey
önderliğinde filomuzu ye-
nilemeye devam ediyoruz.
Mercedes-Benz ve Otokar
ailesi ile bu süreçte
dostluğumuzu daha da
fazla pekiştirdik. Her yıl
olduğu gibi bu yılda filo-
muzu genç tutmak adına
yılın ilk çeyreğinde
yatırımlarımızı gerçek-
leştirdik. Yıl içinde de
yeni yatırımlarımızla ye-
nilenmeye devam ede-
ceğiz. “Dedi

Yaşanan üzücü depremin açmış
olduğu derin yaraların acısını
milletçe kalbimizde hissetmekte-
yiz. Depremde ölenlere Allah'tan
rahmet, yaralananlara acil şifalar
diliyorum. Yıkılan binaların en-
kazından bir an evvel insanları-
mızı kurtarabilmek için canını
hiçe sayarak afet bölgesine araç
gereç, iş makinaları, kurtarma
ekipleri taşıyan şoför arkadaşları-
mıza da gösterdiği üstün perfor-
mans ve kabiliyetten ötürü teşek-
kür ediyorum, iyi ki varsınız.
Fransız gazetecinin Türkler çıl-
dırmış olmalı uçarcasına gidiyor-
lardı dediği gibi bir can kurtara-
bilmek için ölümüne, korkmadan
giden şoför kardeşlerimizi tarih
unutmayacak. Şoförlüğün ciddi
düzeyde maddi ve manevi so-
rumluluklarının olduğunu herkes
biliyor ve bilmelidir. Şoförlük
mesleği tabiri caizse damarda do-
laşan bir kan gibidir. Şoförler tek
çatı altında toplanmalıdır. Vergi
levhasına tabi olmayan şoförlerin
şoförler odası kayıtlarının silin-
mesi ile şoföre kapılar kapandı.
Gerçi şoförler odasının, şoförün
derdine derman olacak bir çalış-
ması da yok ama adı şoförler
odası. SSK’lı olarak çalışan tüm
şoförlerin tek çatı altında toplan-
masının ve birlik içerisinde so-
runların çözümü için çalışma ya-
pılmasının daha verimli olacağı
düşüncesindeyim. Mesleği şoför-
lük olan kişi branşı ne olursa ol-
sun, bu mesleği yaparken hakkını
vermek zorundadır. Mesleğinin
hakkını verenin de hakkını alması
şarttır. Şoför bazı işverenlerin de-
diği gibi kapıda paspas değildir.
Bu düşüncede olanlar yüzünden
bu mesleğe rağbet kalmadı. Her
yazımda dile getirdiğim gibi şo-
för meslek kanunu mutlaka çıka-
rılmalıdır. Deprem gibi afetlerde
ya da seferberlik durumlarında
şoförün sorumluluğu ve vebali
daha da ağırdır. Bu nedenle şoför
mesleğinin altyapısı sağlam te-
mele oturtulmalıdır. Acilen yasal
düzenlemeler yapılmalı. Bu ko-
nuda devletimizin ilgili kurumları
ve bakanlıkları harekete geçmeli
çünkü hayatı önem arz etmekte-
dir. Ücret, eğitim, denetim meka-
nizmasının yeniden düzenlenme-
si gerekiyor. Şoförlük mesleğine
bakış açısı değişmelidir. Özellikle
devletimizin mesleki alanda faa-
liyet gösteren sivil toplum kuru-

luşlarına gereken önem ve destek
verilmelidir ki şoförlük mesleği-
ne itibar gösterilsin. Şoförlük şu
anda laçkalaşmış bir durumda.
Emekli olan memur, öğretmen,
asker, polis gibi vatandaşlarımı-
zın ek iş olarak gördüğü bir mes-
lek. Hiçbir tecrübe ve deneyimi
olmadan iş başı yapmaktalar. Dü-
şük ücrete rıza gösterip birkaç ay
çalışıp gitmekteler. Bu nedenle
işveren düşük ücretle çalıştırma-
ya devam ediyor ama gün geçtik-
çe şoför mesleği kan kaybediyor.
Milyonlarca lira yatırım yapan iş-
veren şoför bulmakta zorlanıyor.
Hatta araç filosunun yarısı oto-
parkında yatmak zorunda kalıyor.
İşte tam da bu yüzden yatırım ya-
parken bir düşünülmelidir. Bu
araç filosuna bir istihdam gerekli,
bu araçların çalışıp gelir getirme-
si için şoförlere gerek var, hani
nerede? Şu an Antalya’da on bin
liraya kiralamak için ev yok. As-
gari ücret bile yetersiz, kiralaya-
cak ev bulmak zaten zor, deprem-
de de hayatını kaybeden şoför ar-
kadaşlarımız varken bir de turizm
on iki aya yayılmamış bir durum-
dayken acaba bu düşük maaşlarla
kimi çalıştıracaklar? Antalya’da
hayat pahalılığı sebebiyle başka
şehirlere göç eden arkadaşlarımız
var. Bir de bunun yanında gözü-
nü para hırsı bürümüş, aç gözlü
insanların çoğalması insanları
çıkmaza sürüklüyor. Allah fırsat-
çıların eline düşürmesin. Çalışa-
nın önce hakkını verip karnı do-
yurulmalı ki çalışan da ekmeğini
kaybetmemek için var gücüyle
işini yapsın. Herkesin Ramazan
Bayramı’nı en güzel bir şekilde
geçirmelerini diliyorum.

Ali Rıza Yeniçıktı

Şoförlere Trafik Sicil 
Kaydı Geliyor

Onur Global Ulaşım’da Teslimatlar Hız Kesmiyor

“Hasın Hizmeti Güneşin Doğduğu Yerdedir” sloganı ile
yolcularına hizmet veren Bingöl’ün öncü firmalarından
Öz Has Bingöl ise, yeni araç yatırımında MAN’ı tercih
etti ve filosuna 2 adet ödüllü Lion’s Coach kattı.
Öz Has Bingöl, hizmetin hasını MAN Lion’s Coach ile
verecek
Ödüllü Lion’s Coach’u tercih eden bir başka firma ise,
Doğu Anadolu bölgesinin önemli firmalarından Öz Has
Bingöl oldu. “Hasın Hizmeti Güneşin Doğduğu Yerdedir”
sloganı ile yolcularına kaliteli hizmet veren Bingöl’ün
öncü seyahat firması Öz Has Bingöl, yeni otobüs
yatırımında MAN’ı tercih etti. Firma, Ankara Akyurt’taki
MAN Tesislerinde düzenlenen törenle filosuna 2 adet,
2+1 koltuklu MAN Lion’s Coach kattı. Törende MAN
Kamyon ve Otobüs Ticaret A.Ş. Otobüs Satış Bölge Yö-
neticisi Ufuk Demirer, firma sahibi Garip Çağdaş, ekibi

ve kaptanlara sembolik MAN anahtarını teslim etti.
Törende, neden MAN Lion’s Coach’u tercih ettikleri
hakkında bilgi veren Garip Çağdaş, “MAN Lion’s Coach
otobüslerini yollarda görüyor ve çok beğeniyorduk. Ek-
ibimizin ve kaptanlarımızın tercihi ve talebi doğrul-
tusunda biz de yeni otobüs yatırımımız için MAN’ı tercih
ettik. MAN Lion’s Coach sektörde modern tasarımları,
rahat yolcu koltukları, yüksek güvenlik standartları,
ekonomik yakıtı ve işletme maliyetleri ile ilgi haline
gelmiş durumda. Biz de bu ödüllü otobüsleri inceledik ve
çok beğendik. Halkımızın rahat ve konforlu seyahatleri
için filomuza 2 adet Lion’s Coach kattık. Yeni otobüsler-
imiz, hizmetin hasını vermeye çalıştığımız hemşehrilerim-
ize ve tüm yolcularımıza hayırlı olsun” diye konuştu.
“Aldığı prestijli ödüller, Lion’s Coach’a olan ilginin
haklılığını ortaya koyuyor”

MAN Otobüs Bölge Satış Koordinatörü Emrah Albus-
tanoğlu ve Otobüs Satış Bölge Yöneticisi Ufuk Demirer
ise, MAN Lions Coach’a olan ilginin artarak devam et-
tiğini vurgulayarak, şunları söylediler: 
“2020 yılında ‘Coach of the Year- Yılın Otobüsü’ ödülünü
alan Lion’s Coach, sunduğu birçok ayrıcalıkla rakip-
lerinden ayrışıyor. Bunların başında ise, güvenlik, konfor,
üstün teknoloji ve ekonomi geliyor. Geçen yıl ise, tüm bu
üstün niteliklerine eklediği sürdürülebilirlik özelliğiyle de
2022 yılında Sustainable Bus Award (Sby Award) 2022-
Sürdürülebilir Otobüs Ödülü’nü aldı. Küresel platformlar-
dan aldığı bu prestijli ödüller ve sahip olduğu üstün nite-
likler de Lion’s Coach’u ülkemizin bir ucundan diğer
ucuna seyahat firmalarının tercihi haline getiriyor” diy-
erek, yeni otobüslerin her iki firmaya hayırlı olması
temennisinde bulundular.

MAN’dan Has Bingöl’e 2  Adet Ödüllü Lion’s Coach
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